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Vážený pane řediteli,  

na úvod mi dovolte vám poblahopřát ke zvolení generálním ředitelem České televize. 

Obracím se na Vás jako předseda hnutí Přísaha ve věci zastoupení představitelů 
mimoparlamentní opozice ve vysílání České televize na kanálech ČT1 a ČT24.  

Mimoparlamentní hnutí a strany dostávají v komerčních médiích výrazně omezený 
prostor a média veřejné služby jsou jednou z mála možností, jak se mohou dostat 
postoje nových a neparlamentních hnutí k voličům. 

Bohužel Česká televize dlouhodobě tuto službu neplní a zaměřuje se pouze na povinná 
předvolební vysílání a malé množství účastí v debatách těsně před volbami. 

Jediným pořadem České televize, který plnil mnou zmiňovanou úlohu, bylo Politické 
spektrum, do kterého byli zváni zástupci nových a neparlamentních stran. Tento pořad 
byl nicméně vysílán naposledy v červnu 2022, a jak jsme se nyní dozvěděli, byl zrušen.  

Zdůvodnění, které jsme dostali od Michala Kubala, šéfredaktora zpravodajství a 
publicistiky České televize k Politickému spektru, bohužel nemůžeme přijmout.  

Toto vyjádření bylo následující: „Natáčení pořadu Politické spektrum ukončila ČT24 
kvůli epidemiologickým opatřením souvisejícím s pandemií covidu-19. Kandidující 
strany a hnutí dostávají prostor podle principu odstupňované rovnosti před každými 
volbami. ČT zároveň chystá další formáty, v nichž dá prostor nejenom politickým 
subjektům, ale mnohem širšímu spektru hostů napříč regiony.“ 



Pořad Politické spektrum byl vysílán i v době opatření k pandemii covid-19 a naposledy 
byl vysílán 25. června 2022. Ostatní pořady České televize také nebyly z důvodu 
covid-19 zrušeny. Navíc zdůvodňovat covidem ukončení v druhé půlce 2022, kdy už 
žádná covidová opatření neplatila, považujeme za přinejmenším za úsměvné.  

Dalším bodem zdůvodnění je „princip odstupňované rovnosti“, který, ač ani s tímto 
principem nesouhlasíme, Česká televize praktikuje jen a výhradně v období těsně před 
volbami.  

Hnutí Přísaha získalo v posledních volbách do Poslanecké sněmovny 251 562 hlasů, 
což bylo 4,68 %. Od těchto voleb jsme v situaci, kdy milion voličů neparlamentní 
opozice, a také koncesionářů České televize, nemá adekvátní zastoupení ve vysílání 
média veřejné služby, kterým je Česká televize. 

I kdyby měl platit princip jakkoliv odstupňované rovnosti (tedy nerovnosti) ve vysílání, 
tak není možné, aby například hnutí Přísaha dostalo pouze dvě pozvání do pořadů 
České televize za dva roky.  

Obracím se na Vás, jako na nového generálního ředitele České televize, se žádostí 
změny v systému reprezentace mimoparlamentních stran a hnutí ve vysílání České 
televize, aby byl lépe naplněn princip veřejné služby. Na tomto principu, včetně 
povinnosti platit konsesionářské poplatky všemi domácnostmi, je vysílání České televize 
postaveno.  

S pozdravem  
 

Robert Šlachta 
předseda hnutí Přísaha  


